
ENCUESTA DE OPINIÓN AL PDI DE PROGRAMAS 
DE DOCTORADO SOBRE DOCENCIA Y SERVICIOS 
ENC_CLON_PROF_DOC_DOCENCIA_SERVICIOS 

 

Modo: Anónima 
Programa de Doctorado en el que imparto docencia 

                                                                                                                                      
                                            

 
1. La información publicada en la página web sobre el Programa de 
Doctorado (planificación, calendario, profesorado) es adecuada 

 

Totalmente en desacuerdo 

En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

De acuerdo 

Totalmente de acuerdo 

No procede 
 
2. Los criterios de selección y perfiles de doctorandos son adecuados 

 

Totalmente en desacuerdo 

En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

De acuerdo 

Totalmente de acuerdo 

No procede 
 
3. Los procesos de evaluación y seguimiento anual de los doctorandos son 
adecuados 

 

Totalmente en desacuerdo 

En desacuerdo 



Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

De acuerdo 

Totalmente de acuerdo 
 
4. Los canales de comunicación y de divulgación de las actividades son 
adecuados 

 

Totalmente en desacuerdo 

En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

De acuerdo 

Totalmente de acuerdo 
 
5. Los mecanismos de reconocimiento de la labor de tutorización o de la 
dirección de tesis doctorales son... 

 

Totalmente insatisfactorio 

Insatisfactorio 

Ni insatisfactorio ni satisfactorio 

Satisfactorio 

Totalmente satisfactorio 
 
6. El funcionamiento de la red informática facilita mis tareas de dirección 
y/o tutorización 

 

Totalmente en desacuerdo 

En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

De acuerdo 

Totalmente de acuerdo 

No procede 
 
7. El acceso y los recursos electrónicos de la Biblioteca han sido adecuados 



 

Totalmente en desacuerdo 

En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

De acuerdo 

Totalmente de acuerdo 
 
8. El funcionamiento del Servicios de Gestión de Estudios ha sido adecuado 

 

Totalmente en desacuerdo 

En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

De acuerdo 

Totalmente de acuerdo 
 
9. El aspecto general de las instalaciones es... 

 

Totalmente insatisfactorio 

Insatisfactorio 

Ni insatisfactorio ni satisfactorio 

Satisfactorio 

Totalmente satisfactorio 
 
10. Mi nivel de satisfacción global con el Programa de Doctorado 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Por favor, escriba aquí las sugerencias o comentarios que desee realizar 
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